

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улиця Чарнепкого ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложенням оплати поштової.

Рекламації незалежані від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в бюрі дзєвників Люд-Пльона і в ц. к. Староствах на провінції:  
на цілий рік зр. 2-40  
на пів року „ 1-20  
на чверть року „ —60  
місячно . . „ —20  
Поодинокє число 1 кр.

З поштовою пере-силкою:

на цілий рік зр. 5-40  
на пів року „ 2-70  
на чверть року „ 1-35  
місячно . . „ —45  
Поодинокє число 3 кр.

## Намірений замах на царя.

На підгородю Берхем коло Антверпії в Голляндії викрито в ночі з суботи на неділю велику фабрику бомб динамітових і арештовано двох людей. Вслід за тим розійшла ся чутка, що оба ті арештовані наміряли убити царя, коли він приїде до Лондону. Хто ті арештовані і длячого они як-раз завзяли ся на царя — річ доси ще не вясненя; то єсть лиш певним, що они не Росіяни. Тим дивнійше, що якісь чужі люди, не інтересовані безпосередно ні у внутрішній ні заграничній політиці російській, постановили позбавити життя монарха котрий перший раз за свого панованя вибрав ся в дорогу по Європі. Кажуть длятого, що арештовані суть межинародними анархістами. Про викритє фабрики бомб і арештованє згаданих анархістів неспіли доси такі вісті.

Три неділі тому назад приїхали з Америки до Антверпії два Ірляндці, натуралізовані в Америці і тут на підгородю Берхем винаймили собі малу хатчину а відтак виїхали кудись знову. Англійська поліція дістала від своїх спеціальних агентів в Америці вість: виїхали таким то а таким кораблем до Європи. Англійські агенти поліційні, котрі слідають за Ірляндцями, віднесли ся тогди зараз до поліції в Антверпії і дали їй знати, що там мають приїхати такі а такі люди, котрих треба арештувати. В суботу пішла антверпська поліція разом з англійськими детективами до згаданої хати в Берхем, добула ся до неї і знайшла там великий запас хемікалій та прилади до робленя бомб. Шеф англійських детективів, котрий під той час був в Антверпії, телеграфував зараз до

детективів по других містах в Европі і дістав незадовго вість, що подібних злочинців викрито також в Лондоні і там їх арештовано.

З дальших вістей показує ся, що в згаданій хаті в Берхем знайдено сто кілограмів динаміту, велику масу готових бомб динамітових і цілий склад вибухових матерій та машини вибухові. Крім того знайдено також якісь письма, в котрих показало ся, що до заговору належить п'ятнацять осіб. Голляндська поліція і англійські детективи кинулись зараз на всі боки і їм удало ся зараз в Ротердамі арештувати двох заговорників. Они мешкали там в готелю. Коли поліція зайшла до їх комнати, они лежали в постели. Були то якісь Ірляндці Воллес і Гальнес. В комнаті знайдено машини вибухові і по части подерту кореспонденцію. Арештовані признали ся, що они суть тими, за котрими поліція слідить. З найдених паперів показало ся, що они мають товаришів і спільників в Лондоні, Глєсго і Бульонь сір Мер у Франції. Оба арештовані хотіли їхати кораблем „Спаардам“, котрий в середу мав відплисти до Нью-Йорку, а котрий по дорозі задержуєсь в Бульонь.

В Бульонь сір Мер, над каналом Кале арештувала знов французька поліція при помочи англійських детективів якогось Ірляндця Тінана, котрий ще в 1882 р. допустив ся був замаху в парку Фенікс, а котрий від того часу перебував в Америці і аж послідними часами приїхав до Франції. В парку Фенікс убив він був лорда Кевендіша і секретаря державного Буркего. Від того часу через 14 літ не було про него нічого чувати, аж ось приїхав він до Парижа а звідси до Бульонь. При нім знайдено багато гроший і обширну кореспонденцію. В Бульонь мешкав він під прибраним іменем Жор-

жа Гордон. — В Глєсго арештовано наконець четвертого Ірляндця якогось Бея; у него знайдено 400 фунтів штерлінгів американськими грішми.

З відки взялась чутка, що сї заговорники наміряли убити царя, годі знати; здаєсь, що она виїшла з Бельгії і лиш длятого стоїть в звязи з царем, що замах лагодив ся на ту пору в Лондоні коли там має приїхати цар. З Лондону доносять, що правда, що в Ротердамі арештовано якихсь заговорників іменем Грац і Тенрі, котрі мають бути російськими нігілістами; але чи то они суть ті самі, що Воллес і Гальнес, чи якісь інші годі знати, тим більше, що з Ротердаму доносять лиш про арештованє двох заговорників, а не чотирох. Впрочім сама англійська поліція признає вже, що із найдених документів не видно, щоби заговорники лагодили замах на царя, а російські нігілісти проживаючі за границею відпекують ся також від сего заговору. Скорше можна здогадувати ся, що заговорів зробили ірляндські революціоністи т. зв. феніяни, против англійської королевої і Англії та думали виконати замах підчас гостини царя в Англії. На се здають ся вказувати вже хоч би лиш ті два факти, що межі арештованим суть два, котрі вже давнійше допустились були подібних замахів в Англії, а то Тінен і Воллес. Котрий має бути той сам, що звав ся Кірней і в 1883 р. висадив у воздух фабрику газу в Традестон.

На то, що замах був, здаєсь, вимірений головно против англійської королевої вказує і слідуєча вість з Брукселі: Після послідних певних інформаций з Лондону Антверпії і Ротердаму єсть поліція переконана, що заговор Ірляндців не був вимірений против царя лиш против королевої Вікторії, а головно грозив

68)

## Діти капітана Гранта.

Фантастично-наукова подорож Юлія Верна.

(Дальше).

— Слухай — говорив дальше Каї Куму до Гленарвана. — Тогонга, архіерей нашого Нуї-Атона (божка Зеландців), попав в руки твоїх братів. Тепер він полонником Папекасів (Європейців); наш Бог велів нам его викупити. Я волів би видерти тобі серце, волів би твою голову і голови твоїх товаришів заткнути на віки та стовпах того острокола — але Нуї-Атона промовив.

Хоч як умів Каї Куму здержувати ся і володіти над собою, то однако тряс ся з гніву, коли то говорив, а на его лиці видно було скаженний гнів.

По кількох хвилях зачав вже спокійнійше говорити.

— Чи гадаєш, що Англійці видадуть Тогонга за тебе?

Гленарван вагував ся відповідати і приглядав ся уважно начальникови Маорісів.

— Не знаю — відповів по хвили мовчаня.

— Скажи — говорив Каї Куму з притиском — чи твоє житє варта життя нашого Тогонга?

— Не варта — відповів Гленарван. — Я між своїми ані не начальник ані св'ященик.

Паганель остовпів на таку відповідь і глядів з глибоким зачудованем на Гленарвана.

Каї Куму як здавало ся був також здивований.

— Отже сумніваєш ся? — спитав знов.

— Не знаю — повторив Гленарван.

— То твої не пристануть на виміну нашого Тогонга за тебе?

— За мене одного? Певне що не пристануть — сказав Гленарван — але за нас всіх, то може.

— У нас — відповів Каї Куму — іде голова за голову.

— Предложи їм ті дві жєнщини до виміни за Тогонга — сказав Гленарван — вказуючи на леді Єлену і Марію Грант.

Леді Єлена хотіла приступити до мужа, але майор задержав єї.

— Ті дві пані — говорив Гленарван похилиючи ся з поважанєм перед леді Єленою і Марією — займають в моїм краю високі становища.

Маоріє поглянув холодно на лорда. По его устах перебіг злобний усміх, але він здержав єго і спокійним голосом сказав:

— Проклятий Європейче, чи гадаєш що обдуриш Каї Куму брехнею? Гадаєш, що мої очи не уміють читати в серцях?

А вказуючи на леді Єлену, сказав:

— То твоя жєнка!

— Ні! То моя! — крикнув Кара Тете і розпихаючи полонників, положив свою руку

на рамени леді Єлені, що зблідла під тим до-тиком.

— Едварде! — крикнула нещастна жінка утративши притомність.

Гленарван не вимовивши ні слова підніс руку, роздав ся вистріл і Кара Тете повалив ся неживий.

На той голос вибігла з хат хмара Маорісів, площа наповнила ся в одній хвили людьми. Сто рук піднесло ся на нещастних — вирвано з руки Гленарвана револьвер.

Каї Куму подивив ся дивними очима на него і заслоняючи одною рукою убийника, здержував другою товпу, що гнала ся на Європейців.

Вкінци єго голос загремів над гамором.

— Табу, табу! — крикнув.

На ті слова товпа задержала ся перед Гленарваном і єго товаришами ослобоненими хвилево якоюсь надприродною силою. Кілька хвиль опісля відведено їх до Варе-Атона, що мало їм служити за вязницю. Однак не було поміж ними Роберта і Паганеля.

V.

### Похорон начальника Маорісів.

Після досить частого звичаю в Новій Зеландії мав Каї-Куму крім титулу начальника ще й назву „арікі“, т. є. св'ященика. Справуючи той уряд мав право підтягати під забобонну опіку „табу“ людей і всякі річи.





Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові  
улиця Кароля Людвика число 9, приймає  
абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.

## С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

**Заступники для Галичини і Буковини**

**ГЕРМАН ГАМЕЛЬ** у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жадане висилає ся катальогі.

## АРТИКУЛИ ЯПАНЬСКІ

ЗЕРКАЛА, ТОАЛЄТИ ДАМСКІ

знаменитої і добірної якости поручає одинокий магазин люксововних артикулів і найбільший склад апаратів і приборів фотографічних.

Львів, **Людвик Файгль** Пасаж Гавсмана 8.